14 Kunerth.

Zahlen dieselben Werthe erhalten werden, wie mit den geraden,
indem hier kb eine ungerade Zahl sein muss, so kann man die
geradzahligen Factoren weglassen, was mitfelst Division der
Zihler dureh 2 bewirkt wird.

Wiire aber ein Zihler oder wiren beide durch 4 theilbar,
s0 miisste diese Division unterbleiben, weil sonst brauchbare
Werthe von p verloren gehen kinnten. Denn ohne Abkiirzung
kiime man auf die Gleichungen

v—hw = 2k |
vthap — 4k’

somit ¢ = k—+2k', eine ganze Zahl; mit Abkiirzung aber wiire
v—hw =Fk |
p-hw = 2k')

L
und v =—75— ein Bruch.

&

4, Exempel:

HpP+4-6p—06T 88p— 17Tt
o ]2 1 = aldel 3 =—0 |- 8p- ]_
Sp —14p—>5 3p —]4};———_
g+ .
tiir p = q — wird
e}
887+ 88
So—b =, =t
r; — 64

und flir ¢ = 4r wird

A 44y 11

P —— e lea

1 SR

somit

wl 99 i

P R e
L 8le—2w  p+-2mw)’
daraus
v—2w'=~(1, 3,9,11, 33, 99)
v—20 = Ll ]] il )

aus diesen 48 Gleichungen folgt




